

Правительство России выделило Карелии дополнительные средства на охрану лесов от пожаров

Артур Парфенчиков принял участие в заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности при полпреде президента в Северо-Западном федеральном округе.

Полпред Александр Гуцан поручил руководителям регионов принять меры по регулированию хозяйственной деятельности в зонах периодического затопления, заблаговременно создать в населенных пунктах,

где есть такие риски, запасы средств для первоочередного жизнеобеспечения.

Правительство России для организации охраны лесов от пожаров в 2022 году предусмотрело значительное увеличение выделения финансов Коми и Карелии, Архангельской области.

– При прохождении весеннего половодья на территории республики в 2022 году для проведения предупредительных и спасательных работ утверждена группировка сил и

средств в составе 6 216 человек, 1 693 единиц техники, 208 плавательных средств, семи специальных поездов, одного вертолета и двух групп разминирования, – проинформировал Глава Карелии.

Для тушения лесных пожаров в республике подготовлены 3 178 человек и 2 065 единиц оборудования и техники. Кроме того, по нацпроекту «Экология» для Карельского центра авиационной и наземной охраны лесов запланировано приобретение семи

единиц крупной лесопожарной техники – вездеходов, тягачей и грузового автомобиля.

– По результатам анализа ситуации с лесными пожарами в 2021 году увеличено финансирование мероприятий на охрану лесов от пожаров в 2022 году: из федерального бюджета – на 174 миллиона рублей, из бюджета республики – на 30 миллионов. Всего в 2022 году на борьбу с лесными пожарами предусмотрено 358 миллионов рублей, – отметил Артур Парфенчиков.